
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　11－3＝ 

③　11－2＝ 

⑤　11－4＝ 

⑦　11－5＝ 

 

②　11－6＝ 

④　11－8＝ 

⑥　11－7＝ 

⑧　11－9＝ 

8 

9 

7 

6

5 

3 

4 

2

① 

② 

③ 

［せつめい］ 

－ 

11

10 1 7 1 8

 こたえ 

 こたえ 

 こたえ 

3

－ 

11

10 1 4 1 56

－ 

11

10 1 8 1 92



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　12－7＝ 

③　12－4＝ 

⑤　12－8＝ 

⑦　12－3＝ 

 

②　12－6＝ 

④　12－9＝ 

⑥　12－5＝ 

5 

8 

4 

9

6 

3 

7

① 

② 

③ 

［せつめい］ 

－ 

12

10 2 3 2 5

こたえ 

こたえ 

こたえ 

7

－ 

12

10 2 4 2 66

－ 

12

10 2 6 2 84



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　11－2＝ 

③　11－6＝ 

⑤　11－5＝ 

⑦　11－4＝ 

 

②　11－7＝ 

④　11－9＝ 

⑥　11－8＝ 

⑧　11－3＝ 

9 

5 

6 

7

4 

2 

3 

8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　12－6＝ 

③　12－4＝ 

⑤　12－5＝ 

⑦　12－7＝ 

 

②　12－9＝ 

④　12－3＝ 

⑥　12－8＝ 

6 

8 

7 

5

3 

9 

4



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　12－7＝ 

③　11－8＝ 

⑤　11－4＝ 

⑦　12－6＝ 

⑨　12－4＝ 

⑪　11－7＝ 

⑬　11－5＝ 

⑮　11－9＝ 

 

②　12－9＝ 

④　11－3＝ 

⑥　12－5＝ 

⑧　12－3＝ 

⑩　11－6＝ 

⑫　11－2＝ 

⑭　12－8＝ 

5 

3 

7 

6 

8 

4 

6 

2

3 

8 

7 

9 

5 

9 

4



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

6 

6 

2 

7 

5 

3 

7 

9

こたえ 

①　12－6＝ 

③　11－5＝ 

⑤　11－9＝ 

⑦　12－5＝ 

⑨　12－7＝ 

⑪　12－9＝ 

⑬　11－4＝ 

⑮　12－3＝ 

3 

9 

4 

8 

4 

8 

5

 

②　11－8＝ 

④　11－2＝ 

⑥　12－8＝ 

⑧　12－4＝ 

⑩　11－7＝ 

⑫　11－3＝ 

⑭　11－6＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　11－□＝3 

③　12－□＝6 

⑤　 □ －4＝ 8 

⑦　 □ －2＝ 9

 

②　12－□＝5 

④　 □ －3＝ 8 

⑥　11－□＝5

8 

6 

12 

11

7 

11 

6

① 

② 

④ 

［かいせつ］ 

－ 

11

10 1 7 1 83

－ 

12

11

10 2 3 2 57

－ 

10 1 7 1 83

こたえ 

こたえ 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　12－□＝4 

③　 □ －4＝ 7 

⑤　11－□＝4 

⑦　11－□＝2

 

②　12－□＝7 

④　12－□＝3 

⑥　 □ －5＝ 6 

⑧　12－□＝9

8 

11 

7 

9

5 

9 

11 

3



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／10よりおおきいかずからひくひきざん③

こたえ 

①　 □ －9＝3 

③　 □ －6＝6 

⑤　11－□＝8 

⑦　12－□＝8

 

②　 □ －7＝4 

④　11－□＝6 

⑥　12－□＝7 

⑧　 □ －6＝5

12 

12 

3 

4

11 

5 

5 

11




